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Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων Διαγωνισμών Ολυμπιάδας Χημείας και Τελετή Βράβευσης  
 
 
 
 
Ακολουθώντας όλες τις διαδικασίες των κανονισμών διεξαγωγής των Διαγωνισμών για τις  

Ολυμπιάδες Χημείας, η ΠΕΕΧ βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει τα αποτελέσματα 

των Ολυμπιάδων Χημείας Γυμνασίου, Α’ ,Β’, Γ’ Λυκείου καθώς επίσης της 14η Διεθνούς 

Ολυμπιάδας Επιστήμης Νέων (IJSO) 2017 και 16η Ολυμπιάδας Επιστήμης Ευρωπαϊκής 

Ένωσης (EUSO) 2018. 

 

Η ΠΕΕΧ συγχαίρει όλους τους/τις επιτυχόντες/ούσες και όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες που 

έχουν λάβει μέρος και έχουν εκφράσει έτσι την αγάπη τους προς την Επιστήμη της Χημείας. 

 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζει το διοικητικό συμβούλιο της ΠΕΕΧ προς όλους τους εκπαιδευτι-

κούς συναδέλφους που έχουν σηκώσει το βάρος του καθήκοντος για διεξαγωγή των Ολυμπιά-

δων Χημείας προσφέροντας αφιλοκερδώς από τον ελεύθερο χρόνο τους. 

 

Οι διακριθέντες/ίσες  με χρυσό, αργυρό και χάλκινο μετάλλιο όλων των Ολυμπιάδων, καθώς 
επίσης και οι διακριθέντες/ίσες στη 14η Διεθνή Ολυμπιάδα Επιστήμης Νέων (IJSO) 2017 και 
16η Ολυμπιάδα Επιστήμης Ευρωπαϊκής Ένωσης (EUSO) 2018 θα βραβευθούν την Πέμπτη 
28 Ιουνίου 2018 και ώρα 13:00 – 15:00 στην Αίθουσα Τελετών στο Ισόγειο του Υπουργείου 
Παιδείας και Πολιτισμού στη Λευκωσία.  
 
Όλοι οι μαθητές/τριες που θα παρευρεθούν καλούνται να προσέλθουν με την  επίσημη στολή 
τους. 
 
Στους μαθητές/τριες που διακρίθηκαν με έπαινο θα αποσταλούν στα σχολεία τους τιμητικά  
διπλώματα. 
 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των Δημόσιων και ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης όπως 
μεριμνήσουν για την κοινοποίηση της παρούσας εγκυκλίου στους ενδιαφερόμενους καθηγη-
τές/τριες και μαθητές/τριες του σχολείου τους και διευκολύνουν τη συμμετοχή τους στην πιο 
πάνω αναφερθείσα τελετή βράβευσης.    
 

 

 

 

 

 

Το ΔΣ της ΠΕΕΧ                                                                                Λευκωσία,   8 Ιουνίου  2018     
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